



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Люберецком районе проводится проверка по факту смерти младенца



18 февраля 2018 года в квартире одного из поселков Люберецкого района обнаружено тело новорожденного ребенка без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Люберцы ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение проверки.

Предварительно установлено, что вечером 17 февраля мать положила ребенка вместе с собой на кровать, проснувшись утром, обнаружила сына без признаков жизни. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы смерть младенца наступила от внутриутробной инфекции.

В настоящее время следователями продолжается проведение проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1204147>